
5. domáćı úloha ze semináře z matematiky II, 26. 4. 2018
Odevzdat nejpozději do 10. 5. 2018

1. Necht’ U a V jsou prostory se skalárńım součinem, necht’ ϕ : U → V je lineárńı
zobrazeńı a ϕ∗ : V → U je zobrazeńı k němu adjungované. Dokažte, že

(1) Imϕ∗ = (Kerϕ)⊥,
(2) Kerϕ∗ = (Imϕ)⊥

2. Necht’ f : U × U → R je symetrická bilineárńı forma na prostoru U . Necht’ V =
[v1, v2, . . . , vk] je vektorový podprostor v U . Zúžeńı f na V × V je opět symetrická
bilineárńı forma. Jakým zp̊usobem zjist́ıte, že f/V ×V je pozitivně definitńı na V ×V ?
Sv̊uj postup zd̊uvodněte.
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